

---

## **Житель Барнаула предстанет перед судом по обвинению в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении малолетних мальчиков**

Следственным отделом по Ленинскому району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя города Барнаула. Он обвиняется в совершении нескольких преступлений, предусмотренных п. "б" ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, то есть иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшей, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По данным следствия, в период с апреля по май 2020 года обвиняемый приглашал к себе домой 11-летнего сына своих знакомых и совершал в отношении него насильственные действия сексуального характера.

Кроме того, через месяц мужчина совершил аналогичное преступление в отношении 8-летнего мальчика.

В ходе предварительного следствия мужчина свою вину признал в полном объеме. По заключению комплексной судебной сексолого-психолого-психиатрической экспертизы у него обнаружены признаки сексуального предпочтения в виде педофилии. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора Ленинского района города Барнаула обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова*

14 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1499376/folder/873343>

